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Nadelstärke: 6    Maschenprobe: 13,5 Maschen und 18 Reihen

Zunahme einer Masche: 

Variante A) in den Hinreihen rechts verschränkt aus dem Querfaden der Vorreihe eine Masche 

zunehmen

Variante B) in den Rückreihen an der Stelle einen Umschlag machen, der in der folgenden Hinreihe dann 

rechts verschränkt gestrickt wird

2 Maschen rechts überzogen zusammen stricken: 1 M rechts abheben, folgende M stricken, 

abgehobenen M darüber ziehen

       BRIGITTE NO.3 TUCH

Material: BRIGTTE NO.3, 3 Farben, 2mal 2 & 1mal 1 Knäul/e 

Unser Modell: 2mal Farbe 39, 2mal Farbe 42 und 1mal SETASURI in Farbe 9

lalaine, Kantstr. 145, 10623 Berlin, 030 313 84 83, info@lalaine.de

Die Anleitung wird von unten nach oben gelesen!

Die Strickschriften zeigen nur die Hinreihen, in den Rückreihen die Maschen so 

stricken, wie sie erscheinen!

2. Hauptfarbe

So fortfahren bis 86 Maschen erreicht sind.

Dann auf die 2. Hauptfarbe wechseln und gleich in der 1. Reihe 

(Hinreihe mit den Abnahmen beginnen.

1. Hauptfarbe

START: Mit der ersten Hauptfarbe 5 Maschen anschlagen und die erste (RÜCK!)Reihe:

Randmasche, 1 M rechts, 1 M links, 1 M rechts und die Randmasche, weiter nach Strickschrift

Dann auf die Kontrastfarbe wechseln, mit einer Rückreihe (links 

stricken) beginnen und die folgende Hinreihe links (!) stricken, die 

dritte Reihe ebenfalls links stricken.

2. R.
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